

Военно- патриотическое мероприятие « Я служу России!»

15.11.2019 года в школе N2 в рамках проекта Года памяти и славы «Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» для учеников начальной школы учитель физической культуры Малова Л.В. организовала и провела военно-патриотическое мероприятие «Я служу России» . Цель - воспитывать патриотизм у подростков, формировать у них желание пойти в армию.

В этот день учащиеся, поделенные на команды, участвовали в испытаниях на силу, ловкость и смекалку. Школьникам пришлось отвечать на вопросы о правилах дорожного движения и оказании первой помощи пострадавшему. В современной российской армии им не грозят наряды по чистке картошки и уборке снега, а только организованный процесс воинского обучения и боевая подготовка.

